
    

คณะได้ท ำกำรส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียที่มีต่อกำรบริหำรงำนของคณะ/วิทยำลัยในด้ำน

ต่ำง ๆ เพ่ือน ำข้อมูลที่ได้มำปรับปรุงกำรบริหำรงำนงำนด้ำนต่ำง ๆ เพ่ือขับเคลื่อนให้บรรลุวิสัยทัศน์ของคณะได้

อย่ำงมีประสิทธิภำพและประสิทธิผล ซึ่งในปีงบประมำณ พ.ศ.2562 ผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้มีส่วนได้เสีย

ที่มีต่อมหำวิทยำลัยในด้ำนต่ำง ๆ มีรำยละเอียดดังนี้  

 ผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้มีส่วนได้เสียที่มีต่อคณะในด้ำนต่ำง ๆ 

ล ำดับที่ หัวข้อกำรประเมิน 
ค่ำเฉลี่ยควำมพึงพอใจ 

นักศึกษำ 
บุคลำกร 

สำยวิชำกำร 
บุคลำกร 

สำยสนับสนุน 
ประชำชน

ทั่วไป 
รวม 

1 กำรบริหำรจัดกำร - 4.35 4.45 4.53 4.43 

2 กำรจัดกำรเรียนกำรสอน 4.40 4.34 - - 4.37 

3 กำรวิจัย - 4.6 - - 4.6 

4 กำรบริกำรวิชำกำร - 4.31 - 4.48 4.39 
5 กำรท ำนุบ ำรุงศิลปวัฒนธรรม 4.36 4.29 4.54 4.41 4.40 

ค่ำเฉลี่ยรวม 4.44 
 

จำกผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้มีส่วนได้เสีย จ ำนวน..853...คน แยกเป็น นักศึกษำจ ำนวน...

450..คน  บุคลำกรสำยวิชำกำรจ ำนวน....40....คน  บุคลำกรสำยสนับสนุนจ ำนวน...15...คน และประชำชนทั่วไป

จ ำนวน...348.....คน พบว่ำค่ำเฉลี่ยควำมพึงพอใจของผู้มีส่วนได้เสียที่มีต่อกำรบริหำรของคณะในภำพรวมอยู่ใน

ระดับ..5....มีค่ำเฉลี่ย...4.44.....เท่ำกับค่ำคะแนน ....5..... เมือ่พิจำรณำเป็นรำยด้ำนพบว่ำควำมพึงพอใจต่อกำร

บริหำรงำนด้ำน....กำรบริหำรจัดกำร......มีค่ำเฉลี่ยมำกที่สุดคือ......4.43...... ส่วนด้ำน.....กำรจัดกำรเรียนกำรสอน..

มีค่ำเฉลี่ยน้อยที่สุดคือ.....4.37.....และผู้มีส่วนได้เสียได้ให้ข้อเสนอแนะเพ่ือน ำมำปรับปรุงกำรบริหำรงำนของคณะ/

วิทยำลัยดังต่อไปนี้ 
 

 


